

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму
за освітньо-професійним ступенем «ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР»
для спеціальності «Дошкільна освіта»
(на основі ПЗСО, термін навчання: 2 роки 10 місяців)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
в Олександрійському педагогічному фаховому
коледжі імені В.О.Сухомлинського

Одним із базових принципів Нової української школи є безперервність освіти. Це означає, що процес освітньої діяльності та формування особистості починається відразу від народження.

Держава визнає, що базовими етапами фізичного, психічного та соціального становлення особистості дитини є вік немовляти, ранній вік, передшкільний вік. Саме тому дошкільна освіта є обов'язковою первинною складовою частиною системи безперервної освіти в Україні.

Держава при цьому визнає пріоритетність дошкільної освіти та забезпечує умови для її здобуття.

Сучасній освіті потрібен педагог, який володіє не лише фундаментальною теоретичною базою фахових дисциплін, а й новітніми технологіями навчання та практичними навичками їх застосування, здатний до творчої діяльності, професійної самоосвіти та професійного вдосконалення. Тож підготовка фахівців галузі знань 01 Освіта/Педагогіка за спеціальністю 012 Дошкільна освіта є перспективною.

Програма окреслює найважливіші програмні результати навчання, систему знань, умінь і навичок, необхідних для успішної діяльності вчителя з дошкільної освіти. Дозволяє всебічно вивчати специфіку освітньої сфери, робити акцент на формуванні загальних і спеціальних (фахових) компетентностей.

Дана освітньо-професійна програма включає такі компетентні складники: загальна інформація, мета програми, характеристика освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, перелік компетентностей, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення програми, а також наведено перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність.

Перелік компетентностей випускника розроблено у відповідності до представленого нормативного змісту підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, що сформульовано в термінах результатів освітньої діяльності.

З огляду на потреби сьогодення, особливої актуальності набувають компетенції сучасного фахівця щодо розвитку потенціалу дітей раннього віку, тому важливим етапом фахової підготовки є його здатність забезпечувати індивідуальну траєкторію розвитку кожної дитини раннього та дошкільного віку.

Рецензована програма складена з дотриманням чинних вимог до структурування, відповідності загальних і спеціальних компетентностей визначеним результатам навчання та дає змогу провадити освітню діяльність з підготовки молодших бакалаврів спеціальності 012 Дошкільна освіта.

Директор

Олександрійського міського центру
професійного розвитку
педагогічних працівників



Оксана АННІКОВА

Консультант

із дошкільного виховання

Ганна КОВАЛЕНКО

Підписи Аннікової О., Коваленко Г.
засвідчую

Начальник управління освіти
Олександрійської міської ради



Олександр АВРАМЕНКО